

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Сучасні тенденції розвитку туризму вимагають від фахівців постійної адаптації та вдосконалення. Туристичний сектор швидко змінюється під впливом глобалізації, технологічних інновацій та зміни потреб споживачів. Для того, щоб бути успішними, фахівці в туризмі повинні постійно оновлювати свої навички та підходи.

ОПП «Туризм» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» розроблено кафедрою туризму ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького на високому рівні, відповідно до існуючих принципів, традицій і вимог вищої школи, зокрема галузевого стандарту вищої освіти, положень Закону України «Про вищу освіту» інших нормативних актів.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану туристичної галузі, глобалізаційних процесів, має логічну побудову і охоплює всі складові елементи, передбачені відповідним стандартом. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі є актуальні і повністю відображають напрями та ціль підготовки фахівців вказаної спеціальності.

ОПП «Туризм» орієнтована на підготовку фахівців, здатних адаптуватися до швидкозмінних умов туристичної індустрії, включає навчальні модулі, які акцентують увагу на розвитку лідерських якостей, підприємницьких навичок та вмінь стратегічного планування, що робить випускників підготовленими до різних викликів і можливостей у туристичній галузі.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні спеціальності 242 «Туризм і рекреація» є добре продуманою та комплексною, оскільки враховує не лише потреби та очікування студентів, а й вимоги ринку праці, інтереси майбутніх роботодавців та місцевих громад, здатна забезпечити комплексну підготовку здобувачів вищої освіти у сфері туризму у відповідності з суспільними потребами і рекомендується для реалізації в навчальному процесі у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Керівник відділення ГП44 СК «Уніка»



Надія КУХТА